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ΘΕΜΑ Γ

Γ1. Η f(x) είναι παραγωγίσιμη ως πηλίκο παραγωγίσιμων
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ανήκει στο σύνολο τιμών της f και  η f είναι γνησίως αύξουσα, η
εξίσωση έχει μοναδική λύση.
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Συνεπώς g (x) 0  άρα γνησίως αύξουσα στο [0, )
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H f παραγωγίσιμη ως πηλίκο και σύνθεση στο  με
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Δ4.Θεωρούμε την
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συναρτήσεων στο [2,3]

2
2

0

h(2) 8 3 f (t)dt
 

    
 
 . Λόγω κυρτότητας και της εφαπτομένης

y=x έχουμε
2 2 2 2f 0 x [0,2] . . f (x ) x

2 2 2 2

0 0

f(x) x f (x) x f (x)dx x dx .. h(2) 0
     

        
1

2

0

h(3) 1 3 f(t )dt    . Oμοίως

2 2 1 1t [0,1] . . f ( t ) t
2 2 2 2

0 0

f(t) t f(t ) t f(t )dt t dt .. h(3) 0
    

        

άρα  από Θ.Βοlzano υπάρχει τουλάχιστον ένα
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